



DECIZIE

Nr. 3677 / 24.02.2015

În temeiul art. 314 din Legea nr. 1/2011, pe baza aprobării date de Senatul universitar în ședința de luni 16.02.2015, urmare a Deciziei Rectorului nr. 2676/11.02.2015 și a Dispoziției de serviciu nr. 2054/4.02.2015, Rectorul numește comisiile de analiză pentru investigarea abaterilor privind activitatea de cercetare științifică, la nivelul fiecărei facultăți, în componentele nominale din deciziile anexate prezentei,

De asemenea, în conformitate cu opțiunile însușite de membrii Consiliului de Administrație în ședința din data de 23.02.2015,

Rectorul Universității Babeș-Bolyai

DECIDE:

efectuarea acțiunilor legate de cercetarea abaterilor referitoare la activitatea de cercetare științifică conform următorului calendar:

1. Pe baza tabelelor nominale care au fost comunicate rectoratului conform Deciziei rectorului nr. 2676/11.02.2015, decanul dispune începerea activității comisiei de analiză până vineri 27.02.2015;
2. Comisiile de analiză își desfășoară activitatea în perioada 27.02.2015 – 13.03.2015; prin grija decanatului, persoanele din tabelul nominal sunt convocate în fața comisiei în vederea audierii colegiale și a verificării susținerilor acestora; convocarea va cuprinde obligatoriu obiectul, data, ora și locul întrevederii și va asigura confirmarea primirii;
3. Comisiile întocmesc un raport de analiză, pe care îl înaintează directorilor de departament și decanului până la data de 20.03.2015, cuprinzând referiri la încadrarea faptelor cercetate și propuneri de individualizarea a sancțiunii conform pct. 4 următor;



4. La inițiativa directorilor de departament sau din oficiu, în urma verificării și avizării propunerilor de individualizare a sancțiunii, decanii înaintează rapoartele de analiză după cum urmează:
 - a. Consiliului facultății, pentru cazurile în care sancțiunea recomandată de comisie este (i) avertismentul scris sau (ii) diminuarea salariului de bază, cumulat, când este cazul, cu indemnizația de conducere, de îndrumare și de control;
 - b. Rectoratului, pentru cazurile în care sancțiunea recomandată de comisie este suspendarea, pe o perioadă determinată de timp, a dreptului de înscriere la un concurs pentru ocuparea unei funcții didactice superioare ori a unei funcții de conducere, de îndrumare și de control, ca membru în comisii de doctorat, de master sau de licență, destituirea din funcția de conducere din învățământ sau desfacerea disciplinară a contractului de muncă.
5. Pentru situațiile evocate la pct. 4 lit. a), până la data de 25.03.2015, Consiliul facultății, luând în considerare calitatea publicațiilor și conduita generală a salariatului, stabilește una din sancțiunile date în competența sa de lege, și anume: (i) avertisment scris sau (ii) diminuarea salariului de bază, cumulat, dacă este cazul, cu indemnizația de conducere, de îndrumare și de control cu 5-10% pe o perioadă de 1-3 luni. Sancțiunea astfel stabilită va fi pusă în aplicare de către decan.
6. Pentru situațiile evocate la pct. 4 lit. b), Rectorul va înainta către Senatul universitar, până la data de 25.03.2015, rapoartele de analiză care cuprind propuneri de individualizare a unor sancțiuni care ar fi de competența Senatului.

Prezenta decizie se comunică tuturor decanilor și directorilor de institute ori centre de cercetare acreditate din Universitatea Babeș-Bolyai, urmând ca aceștia să o ducă întocmai la îndeplinire.

Acad. prof. Ioan-Aurel POP

RECTOR

